

向神所有的儿女传布主恢复中的真理

读经：

提摩太前书四章十一节，哥林多前书四章十七节，提摩太后书二章二节。

今天主正在地上行动，并且这地是在祂主宰的管制之下。由于交通运输和通讯的进步，我们在某种程度上可以说，地球变小了。譬如，从美国联系在台北的人，只需要一通电话。尽管有这些便利设施，福音却没有充分传扬，主要是因为堕落基督教里的缺欠。因此，主为着祂的国度、祂的经纶、和祂的回来所能作的，就受了限制。

起来推广真理

即使我们是一小群不想作大人物的信徒，但自从主把祂的恢复带到美国之后，超过四分之一世纪之久，祂在我们当中已释放了许多真理，并且仍在释放。主赐给我们这些真理，不是仅仅为着我们当中的少数人，乃是为着祂所有的儿女。为这缘故，我们必须领悟，现今就是时候，主恢复中所有的圣徒要起来作一件事——推广主的恢复，就是推广主恢复中所有的真理。主渴望增加并拔高对祂恢复中真理的推广与传布，以临及所有蒙祂拣选的人。最近我们发现，主的儿女当中有对更深真理的渴望。譬如，我们接触到一位寻求的圣徒，读到马太一章一节第一注时，不但宝贵那注解，也用以作为凭借得着其他人，并把他们带来与我们接触。不但如此，我们当中有些弟兄出去传福音，不是凭着教导肤浅的事，乃是凭着陈明关于神圣三一更深的真理，他们就得了许多人。我们需要知道我们所在的时与地：我们是在二十世纪末，并且在美国。许多从前被视为原始的国家，正在跟上这个世代的标准，有了许多受过教育的人。因此，我们看待主在地上的权益，不能以为人是落后或退后的。不，那个时代过去了。我们必须认为每个人都有大量的知识。

事实上，今天连小孩子也很现代化，很有知识。因此，我们出去传的，不可以是肤浅的事，乃必须是圣经中更深的真理；我们必须以别人能领会的方式传扬，好激发他们的兴趣。若是我们去校园传肤浅的道理，愿意听的人也许寥寥无几。当我们陈明的真理能激发人的兴趣，人就会开始寻求主，并寻求对真理正确的认识。主已给我们看见许多重大的真理，并且我们把这许多的真理要点，一起放在恢复本圣经的注解和纲目中。我们出去接触人时，只要打开恢复本，读几节经文给他们听，并给他们看一些注解；这会挑旺人寻求真理。单单在美国就有几百万具有相当神学知识的基督徒，我们若以肤浅的事物接触他们，他们也许会变得反感，因为他们对这些事物已经厌倦了。然而，我们若向他们陈明林后三章十八节里的真理，说到凭着神圣的分赐变化成为主荣耀的形像，无论他们是否领会我们的一切用辞，他们都会被激发并感兴趣，因为这些对他们新的。今天我们需要许多人愿意放下职业，全时间作一件事一向神所有的儿女传布主在祂的恢复中给我们看见的真理。我们不该认为其他基督徒与我们不一样；我们必须看他们是一样的，因他们是在主里的弟兄。因此，我们不该立起壁垒，拒人于外；反之，我们必须出去向他们述说真理。事实上，我们向得救的人和未得救的人，必须同样陈明主话中的真理。今天在以团体的方式劳苦大学校园，许多人都有相当的现代知识，又领悟到自己有所欠缺。因此，我们必须前去他们所在之处，以满足他们的需要。我们在实行上需要改变。首先，我们不该认为众召会是孤立并且彼此分开的。我们若渴望建造出重大的东西，就必须以团体的方式来建造；因此，我们必须学习以团体的方式实行主的恢复。当然，我们绝不该忽略各地召会地方行政这一面的真理。不但如此，我们渴望各地所有的圣徒都寻求主的引导，在他们灵中自由的与祂一同往前。然而我们必须领悟，众地方召会只代表真理的一面；另一面是基督宇宙的身体。整体说来，所有召会乃是一个团体一起行动的身体。

兴起并供给全时间服事者以传布真理

所有召会同所有圣徒，需要兴起并差出放下职业的全时间者，以传布真理。唯有真理能折服、征服、得着并建造人。因此，所有召会该在照顾放下职业的全时间者这件事上是一。关于全时间服事者的事，传统的基督教是走组织的路，建立差会来管制、指挥并管理事情。然而，我们在众召会中无法走同样的路；反之，所有召会应该作工如一，但不是要组织、经营、管制、指挥或管理，乃是要顾到全时间服事者财物的供给，和他们其他的需要。一处地方召会也许有人能作全时间服事者，但可能没有财力供给这样的人。另一面，另一处地方也许财源丰富，却没有。这两地该自然而然有交通，照顾能全时间服事之人的财物需要。不但如此，召会也不该在意全时间服事者在那里服事。即使全时间服事者在另一个国家服事，那些召会也该愿意扶持这些服事者。这是我们为着传布真理该走的路。从现在起，所有召会都该考虑，按召会聚会的圣徒人数拨款。拨款的比例是根据二十位全职工作的圣徒扶持一位全时间服事的圣徒。此外，无论一个召会有没有够资格或愿意全时间服事的人，这些款项都该拨出。换句话说，只要一地有至少二十位圣徒聚会，就该考虑每月拨一笔款项，特别为了应付每二十位圣徒供给一位全时间服事者的需要。至终，无论一地有没有人被兴起来全时间服事，召会仍该愿意担起责任，继续以确定的金额扶持全时间服事的人。

这是主在地上最新的行动，我们若对祂认真，就会领悟我们独一的使命就是推广祂的恢复。长老该尽力增加他们本地圣徒对兴起并顾到全时间服事者的感觉。领头的人该先研读圣经和我们在这件事上释放的信息，借此研究并学习所有关于全时间事奉以扩展主恢复的要点。然后他们需要与圣徒有交通，对他们讲说，以激发他们对全时间服事并照顾全时间者的关注。当有圣徒被兴起来全时间服事，领头的人该立刻与他们交通，关切他们的光景、家庭状况、孩子教育的需要、以及其他可能的需要。

领头的人必须具体的与他们交通，以学习如何帮助他们解决他们的问题，并顾到他们的需要。此外，领头的人需要学习如何与其他召会交通到照顾全时间服事的圣徒。众召会当中该多多交通到如何照顾全时间服事的人，以达到从校园开始，向所有基督徒传布真理的目标。所有的长老都需要有学习的灵，接受我们已过的陈明关于传布真理实行的路；然后他们就会知道如何实际的随着主恢复中当前的行动往前。向我们当中的人教导真理在实行召会聚会的方式上，我们也转了。主曰早晨，我们不再只有一场聚会。每主曰早晨，我们可以有几种不同的聚会：一般性的聚会、为着因福音而被得着之人的聚会、以及为着青年人的分级聚会。这意思是长老需要安排并指派许多弟兄在不同的班上作教师，使用如‘真理课程’这样的书刊作基础。可以每主曰教课，每年约四十八课，使我们在四年内能上大约两百课。这样我们当中每位信徒都会受教育，并得着真理的装备。（提后二2，三16~17。）这是我们需要建立的实行，这需要长老们多有学习。教导真理时，我们可以运用在家中的小排聚集顾到真理的要点，用擘饼聚会顾到某些与生命有关的事，并用祷告聚会顾到某些属灵的原则。然而，在这三个聚会中，要求都是一样的；也就是说，我们需要熟悉我们当中所释放的所有书刊，并需要有能力的陈明这些书刊要紧的部分。然后长远来看，我们需要在我们所在地训练其他的人，使他们知道如何使用书刊而不陷入形式或墨守成规。换句话说，每当圣徒聚集，他们就该自由运用他们的灵祷告、点诗歌、或者开始读一段职事信息。在这样的聚会中，任何死亡或形式的事都必须被定罪；一切都必须是活的。我也在学习。我去台湾时，告诉那里的圣徒，我正在学习率先在‘实验室’里研究并实验。我告诉他们，我不是在教室里，乃是在实验室里进行实验，要找出什么管用，什么不管用，因为我觉得我们需要很大的改变。我感谢主，花在实验室里的时间不是徒然的。即使已过一年我们有某种程度的成功，我仍竭力学习并往前。今天我们都需要学习如何顾到全时间者，如何顾到教导真理的事，以及如何与所有的召会合作。